

2023 年 3 月 10 日

給院友家人的信（195）

親愛的院友家人及朋友：

我有以下訊息與大家分享：

榮基護理中心擅闖事件

在 2023 年 3 月 7 日約凌晨兩點，有兩名擅闖者進入了榮基護理中心主層，並於凌晨兩點四十分離開。擅闖者並無法進入院舍內的其他樓層。非常感恩，院友和員工們都安全。

事件完畢後，我們立即在現場進行了簡報和信息會議。我們將於 2023 年 4 月 5 日的家庭會議上回答您對此事件的任何問題。

請放心，我們的院舍是十分安全的，我們會採取一切措施以確保院友，家屬和員工們的安全。

疫情最新消息

榮基翠景長期護理中心三樓的高度戒備狀況已被解除。

現時所有確診新冠肺炎的院友已解除隔離。如果沒有新確診病例，疫情爆發狀況將在 3 月 14 日解除。

感謝榮基團隊對每一位院友的竭力監察和關懷。

在疫情爆發狀況解除之前，榮基護理中心四樓只允許有必要的探訪者，為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵食。請電郵 chfamilyvisit@wingkei.org 預約探訪時間。

我們建議探訪確診新冠肺炎的院友的訪客穿著全套個人防護裝備。工作人員將向訪客示範如何正確穿脫個人防護裝備，請預留額外時間。

家人及探訪者請緊守以下預防措施，保護院友：

- 如果感到身體不適，不要到院舍探訪。
- 在院舍內請持續佩戴口罩。
- 請經常清潔雙手，以保持手部衛生。
- 如果你與新冠肺炎確診者有過密切接觸，請進行快速檢測。如果檢測結果是陰性，才能進入探訪。

感謝大家的信任、耐心和祈禱。

就是少年人也要疲乏困倦；強壯的也必全然跌倒。
但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔
跑卻不困倦，行走卻不疲乏
~以賽亞書 40:30-31

譚宋品潔
行政總裁